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Vážení dobrodinci, přátelé, farníci, kamarádi

rádi bychom Vám na závěr roku přiblížili novinky z naší společné chalupy Karolinka.
Začátek roku pro nás nezačal příliš vesele. První březnový den nás totiž na věčnost předešla paní
Henychová, původní majitelka chalupy, která byla vždy vstřícná ke všem našim nápadům a hlavně nám
poskytovala tolik důležité útočiště pro letní dobrodružství. S úsměvem na tváři na nás teď mává šátkem z
nebe, stále na ni myslíme.

Na jaře jsme se pustili do dlouho očekávané a logisticky velmi náročné operace - tedy rekonstrukce
kuchyně. Vzali jsme to doslova od podlahy. Stará lina jsme vytrhali, vyrovnali podlahu a položili nové
linoleum. Natahali jsme novou elektriku, stěny nově omítli, vymalovali a nastěhovali jsme nové,
repasované, skříňky s pracovní linkou. V kuchyni tak konečně máme i teplou vodu, spoustu pracovního
místa i pro větší akce a prostorný dřez. Přibylo i spousta úložného prostoru, druhá lednička. Máme z té
kuchyně velikou radost, jelikož zase o trochu víc zpříjemňuje pobyt na chaloupce. Za prodloužený víkend
jsme zvládli dokonce i zpracovat hromadu dřeva. Za to hlavně díky Vám brigádníkům a vaší veliké pomoci.
Jsme rádi, že na brigády jezdí i rodiny a mládež. Někteří si zde mohou vyzkoušet to, k čemu by se nikdy
nemohli jinde dostat.

Podzimní brigáda byla zaměřená na destrukci bočních stěn v pokoji za jídelnou (u paní Henychové).
Místnost plánujeme zvětšit. Po stranách vytvořit lehací “letiště” a násobně tak zvýšit kapacity lůžek. Tato
místnost bude schodištěm propojena s mlýnskou, takže bude vhodná pro využití např. na tábory. Větší
skupina lidí se tak může přesunout ze společenské místnosti ihned do spacáků, aniž by musela procházet
úplně celou budovou. Věříme, že práce v této místnosti se nám podaří dokončit co nejdříve, jelikož tím
blokujeme jednu obytnou místnost a dočasně tak snižujeme kapacitu chaloupky. Budeme rádi, když se nám
podaří na příštích brigádách poskládat dostatečné množství brigádníků, abychom zvládli tuto místnost
dokončit co možná nejdříve.

V posledním roce se nám podařilo sehnat peníze z kraje a města, a tak jsme mohli i opravit poslední
komín na chalupě. Za stejné dotace jsme pořídili i nová severská kamínka do jídelny v 1. patře. Ty nejenže
dobře vypadají, ale hlavně krásně rozehřejí celou místnost během chviličky.

Další investici jsme nasměrovali na pořízení nových garážových vrat. Stará vrata již byla v nevyhovujícím
stavu a tak jsme se rozhodli, že již přišel jejich čas. V těchto dnech probíhají dokončovací práce a v novém
roce tak budete moct vyzkoušet již nová vrata.

Vážíme si Vašeho zájmu na chaloupku jezdit! Letní termíny máme pravidelně naplněné - přednost vždy
mají tábory našich mládežníků. Budeme rádi, když se nám podobně podaří plnit i další měsíce, kdy mají
Beskydy úplně jiné kouzlo než v létě. Nejenže budeme mít radost, že chaloupka funguje, ale obsazenost
chalupy je také významný zdroj příjmů našeho spolku. Bez těchto financí bychom nebyli schopni
ufinancovat provoz chalupy a už vůbec ne pravidelné brigády a materiál na její další zvelebování.

Jako každý rok, i letos budeme vystavovat potvrzení o daru pro účely snížení základu daně. Dary můžete
posílat na účet spolku (viz níže), do poznámky uveďte “Dar - Vaše jméno”. Peníze budou použity na další
projekty na chalupě. Jako další v pořadí nás čeká úprava mlýnské na velkou společenskou místnost a pokoj
za jídelnou na větší noclehárnu. Pánbůh zaplať za každý Váš dar.

Za celé společenství mládeže zdravíAdam Vošmera (Radar) - předseda spolku (606 109 402).
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